
VERBALE DEL 06 OTTOBRE 2016 3,13

L'anno 2016ríl giorno 06 det mese di ottobre si è riunito presso la propria sede sita in

Consiglio deila II Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot.
settembre 2016 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta, il Vice Presidente Inzerillo, il quale dispone l'appello. Sono presenti i seguenti

consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Greco, Guaresi, La Valle, Sala, Scarlata. Savoca eTerzo.
Sono assenti i consiglieri: Duminuco, Giocaliero, Marchese e il Presidente Tomaselli.

Il presidente Inzerillo, verificato il quorum strutturale del numero legale, alle ore 09.50, dichiara

apefia la Seduta.

E'assistito dal segretario Esp. cont.le P.o. Dott.ssa Giovanna Lotà.

Redige il vertrale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Il Presidente lnzerillo, acceftato che non ci sono comunicazioni da leggere, passa al secondo punto

dell'O.d.G.: approvazione verbali Sedute precedenti. Quindi, propone come scrutatori i consiglieri:
Cangelosi, Guaresi e Terzo. Il Consiglio approva all,unanimità.

Il Presidente Inzerillo, legge il verbale det 10.08.2016, lo stesso, alle ore 10.05, viene approvato

all'unanimità dei consiglieri presenti in Aula. Sono assenti i consiglieri: Duminuco, Giocaliero, Marchese e

il Presidente Tornaselli.

Alle ore 10.10 esce il consigliere Greco.

I1 consigliere Sala chiede il prelievo della proposta prot. n. 720302 del 20.04.2016, avente per oggetto:

"Torneo di calcio nella Costa Romagnolo", presentata dallo stesso consigliere. In merito a tale proposta, il
consigliere Sala interviene per affetmare che la rnanifestazione, così come illustrata nella proposta, trova

stimoli di aggregazione sociale offrendo la possibilità di svago ai giovani e a chi ha un,età già. avanzata,

senza dimenticare che la stessa manifestazione si inserisce nell'auspicabile e delicata riqualificazione di
tutta la Costa Sud- Pertanto, il consigliere Sala, appellandosi alla sensibilità dei colleghi presenti i' Aula,
chiede un'attenzione univoca da dove scaturisca un voto favorevole. Alle ore, 10.15, entrano in Aula i
consiglieri Giocaliero e Marchese.

I1 consigliere Savoca raccoglie l'invito del collega Sala e coglie l'occasione per indirizzare un vivo
apprezzamento per quanto rappresentato nella proposta.

Il Vice Presidente Inzerillo mette in votazione la proposta che registra il seguente esito: presenti 13;

Votanti: 13; Favorevoli: 13; Astenuti: 0; Contrari: 0. Sono assenti i consiglieri: Duminuco, Greco e il
Presidente Tomaselli. La proposta viene approvata alle ore 10.30.

Subito dopo, alle ore 10.31, il consigliere La Valle chiede di sospendere i lavori d,Aula. Il presidente

Inzerillo comunica al consiglio che i lavori riprenderanno alle ore 12.00.
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Alle ore 12.00 il Presidente Tomaselli chiama l'appello e, constatando la sola sua presenza, rinv

la Seduta per mancanza delnumero legale./
Alle ore 13.00 il Presidente ripropone l'appello e registrando la sola sua presenza, pet manaanza

legale, rinvia i lavori in Seduta di prosecuzione al giorno successivo.

Il Segretario

(Esp. Cont.le P.O. Dott.ssa Giovanna Lotà)
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Il Presidente
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